

年关临近,年味越来越淡,如何留住年味,地道年味哪里找?记者昨天了解到,苏宁易购推出“超级买手计划”,由其百名高管上山下乡采集地道年货,消费者将在苏宁易购上享受到一手新鲜、地道的货源。苏宁易购此次力推“土年味进城,洋年味进村”,提前打响年货大战的第一枪。

现代快报记者 杨菁菁

# 苏宁易购超级年货节启动

## 高管做买手 深挖土特产

据了解,苏宁易购超级年货节的“美食地图”包罗全国各地土特产,坐在家中可以尽享各地美食。这里有新疆那拉提草原的羊腿,还有来自北极的鳕鱼……

昨天,苏宁易购超级年货节推广发布会上最亮眼的模特明星来自动物界。鸭模特、鹅模特,甚至萌宠“二师兄”山黑猪都走上了T台,动物们憨态可掬的走秀乐翻全场。苏宁超市此次独特的年货发布秀,向全国消费者展示了最原生态、最地道的年货。



超级年货节,动物是主角

## 力推土年味进城 洋年味进村

年货节上,苏宁易购另一个“超级计划”同样引人瞩目。苏宁云商集团COO侯恩龙通过苏宁易购现场拍下了一头来自长白山的山黑猪,并力推“土年味进城,洋年味进村”。来自农村的“野味”将通过苏宁物流送到城市,苏宁易购1000多个覆盖乡镇

农村的直营店,将为农民朋友献上世界各地的“洋年货”。

侯恩龙介绍,此次苏宁易购超级年货节还力推“超级送”计划,即苏宁物流全国提供“不打烊”服务,在195座城市1104家苏宁门店继续推出2小时“急速达”服务。

在昨天的年货发布会现场,来自各供应商的代表、地方政

府、商户和苏宁易购共同成立了苏宁易购超级年货联盟,旨在为消费者提供最新鲜、最地道、最安全的年货。

昨天,苏宁超市取得了销量同比增长达528%的开门红。苏宁超市成为抢占年货市场的急先锋,苏宁完成了从家电品类的年货到“全品类”特色年货的“蝶变”。

# 岁末告别牙缺失,新春乐享团圆宴

韩国进口种植牙全包价5980元/颗,拨打58057280即刻预约

新年临近,聚餐越来越多,缺牙患者面对美食却只能饱饱眼福,勉强能吃的食物也因“塞牙”“卡牙”等情况尴尬不已。为让更多患者尽快告别牙缺失,爱牙直通车携手康贝佳推出韩国进口种植牙全包价5980元/颗(含种植体+基台+牙冠)优惠。



新年临近,缺牙患者抓紧时间到康贝佳预约种植牙

## 别让缺牙、假牙偷走你的牙槽骨

牙齿缺失以后,很多人不是任由其缺着就是选择传统假牙修复。对此,康贝佳口腔种植科专家指出:牙槽骨是支撑牙齿的关键,而长期缺牙、戴假牙会“偷”走牙槽骨。缺牙、戴假牙的时间越久,牙槽骨吸收越严重,牙齿就会接二连三地掉,很多人对此深有体会。活动假牙反复摘戴不仅麻烦还会因固位不稳压迫牙槽骨而引发疼痛;烤瓷牙修复需要磨小基牙,牙桥易嵌塞食物残渣,易形成蛀牙、牙周病。时常见到很多长期用假牙的人出现牙肿、牙痛症状,严重者牙齿松动、脱落,最终还是解决了吃饭问题。

## 微创无痛即刻种植,助力新春团圆宴

听说要将种植体“种”入牙槽骨,许多人把种植牙想成了大手术,担心现在种牙赶不上新春团圆宴。对此,康贝佳口腔种植科专家表示:采用微创无痛即刻种植技术,应用进口影像诊断定位系统,对患者口腔做全方位扫描,经由电脑计算出精确数据分

析定位后,微创拔出患牙,即刻植入种植体,避免了传统种植牙漫长而痛苦的等待过程及两次切开牙龈的伤害,极大减轻了患者的痛苦,有效避免了牙槽骨的生理性吸收。整个手术微创、无痛、快速,是目前理想的种植方式,为患者重塑真牙般的美食。

## 跨年巨惠重磅来袭,品质保障更放心

作为全国连锁的一流口腔品牌,康贝佳口腔医院一直注重种植牙手术过程中的每个细节,对技术的精度及专家的经验要求都很高。要求所有的手术专家都要具备外科手术经验,熟练掌握口腔修复学的专业知识,还必须接受过专门的学习和培训,同时累积大量临床经验,确保做好整个种植过程的每一步,种出健康好牙。除了专家技术之外,康贝佳对种植材料的选择要求也很高,因为材料的品质有保障,种牙的成功率才会更高,种出的牙才会更耐用持久,效果更完美。

对于此次推出的韩国进口种植牙全包价5980元/颗的优惠,康贝佳负责人表示,此次活动主要是为了回馈广大患者多年来的信任和支持,让种植牙造

福更多的缺牙患者。康贝佳在合理规划价格的同时,更会从专家、技术、材料、服务等各方面保障种植牙的高品质。

## 活动链接

为让更多缺牙患者“种好牙过好年”,爱牙直通车携手康贝佳推出:

2016康贝佳国际美齿盛宴 即日起至2月29日

1.种植牙:韩国进口种植牙全包价5980元/颗(含种植体+基台+牙冠);

2.牙齿矫正:材料费全线8折;隐形矫正:特价20000元(专属品牌),提供免费试戴,再送配套清洗器一个;

3.牙齿美容:“美加”超薄全瓷贴面惊喜价4998元;

4.牙齿美白:360度彩光美白,做一次送一次。

另:活动期间,老顾客带新顾客来院消费,送500ml番茄红素玉米胚芽油各一瓶;来院消费500元以上,送精美新年台历一份,数量有限,送完为止。

(详情请见院内公告)



## 2016南京火锅大会

### 打个电话,火锅宴到家

今日特惠:锅太极套餐5折,最低99元

想吃火锅,又不想出门,怎么办?简单!一个电话,快递小哥马上把火锅汤底、涮菜、酱料、鸳鸯锅和电磁炉,送到你家。再方便不过了!在本次快报主办的“2016南京火锅大会”上,就有这么一家互联网+火锅,也是南京本土首家专注于互联网火锅的店,名叫锅太极火锅。

现代快报记者 仲茜/文 施向辉/摄



锅太极火锅套餐准备好了,小哥出发送货

策划点子、设计点餐软件、招聘大厨、寻找中央厨房、安排快递专线……75后小林和小伙伴只用了3个月时间。筹备工作高效、有序,他们的互联网火锅店于2015年11月开业。

“买锅、采购食材、调料、制作,每一样都是我们亲力亲为。包装餐盒、一次性碗筷,我们都选最好的。”作为运营总监,丁晓磊要求很高。他和大厨不仅研发了招牌菜“秒涮活鱼”,还引进了盐城海边常做的手工鱼丸、六合的农家荠菜肉圆等,力求原材料新鲜美味又有特色。

吃完火锅,锅太极还为大家准备了菊花茶、零嘴小食、口香糖以及空气清新剂。你只要再打个电话,通知快递小哥上门收锅就行,无需洗碗洗锅。

今天,锅太极联合快报推出“每日特惠”,双人精品套餐和六人精品套餐分别5折。花99元,即可享受原价198元的双人精品套餐,绝对超值。

## 抢单方式

关注现代快报官方微信二维码,发送“锅太极+套餐1或2+姓名、电话、送餐地址”。考虑到目前配送能力有限,双人套餐限前30名,六人套餐限前100名。

抢单成功的读者,可通过“锅太极火锅”微信公众号(微信号:gtj365)下单,确定具体送餐时间。(99元套餐今明两天下单,199元套餐1月31日前下单)

套餐1:双人精品套餐(99元,含外卖费和服务费)

秒涮活鱼、羔羊卷、丸类双拼、菌菇两份、时蔬四份、手擀面、蘸料三种、鸳鸯锅底等

套餐2:六人精品套餐(199元,含外卖费和服务费)

秒涮活鱼、羔羊卷两份、肥牛卷两份、鲜鱼丸、农家荠菜肉圆、菌菇双拼两份、时蔬双拼两份、豆制品双拼、沛公山药糕、年糕、山笋尖、手擀面、蘸料五种、鸳鸯锅底等

## 互动

### 参与人气火锅投票,好礼等你拿

本次火锅大会,我们还开通了互动投票环节,邀请网友为心目中的“人气火锅”投票。

马上关注快报官方微信,参与互动投票,为你喜欢的火锅品牌投上一票吧。

每投一票,在评选页面中即可参加微信“摇一摇抽奖”活动,火锅消费券、火锅霸王餐,还有手机充值卡,众多好礼等你来拿。

1.扫描二维码,关注现代快报官方微信

2.在微信主页下方的自定义菜单中,点击“热门活动——人气火锅评选”

3.在评选页面找到你支持的火锅店,为其投票。

时间:即日起至2月28日



## 学做年夜饭

### 周六来青奥中心,学做创新菜 春节也给父母露一手

快报讯(记者 仲茜)还有20多天就要迎来猴年春节了。这两天,不少80后、90后网友给现代快报官方微信留言,希望学几样创新菜,春节时做给父母吃。

网友张岩上传了她做的“草莓慕斯蛋糕”的图片和做法,众多网友点赞。张岩是吉林人,研究生毕业后来南京工作,又有了自己的小家。她准备春节回老家给家人露一手。不过,家人吃不惯口味清淡的南方菜,她和老公便学做了一款水果慕斯蛋糕。

你不想学几样创新菜,春节做给家人尝尝。本周六下午两点,现代快报“学做年夜饭”主题

活动将走进南京国际青年文化中心,邀请国际青年会议酒店行政总厨滕海涛,教大家做4道创新菜:果味明虾球、干烧海参鲜贝、健康狮子头、一品全家福。

想学做创新年夜饭的读者,可拨打快报热线96060报名。(限前15名。地点:建邺区金沙江西街9号,南京国际青年会议酒店一楼中餐厅)

此外,也欢迎更多吃货和我们分享创新年夜饭做法。请关注现代快报官方微信,回复“年夜饭+菜名、姓名、电话、图片”。你推荐的年夜饭图文一经选用刊登,可享吃货好礼哦。